

海口招聘团 招才纳贤 最高年薪 100万元

南国都市报10月19日讯(记者 韩星)10月19日,海南省“汇聚海南 四城同办”2024年校招活动北京站启动仪式在清华大学举办,诚邀国内外青年才俊立大志、入主流、上大舞台、干大事业,以梦为帆,乘风奔赴海南自贸港。

启动仪式上,海南招才团队从海南自贸港的战略机遇与发展空间、海南现代产业体系高质量发展、得天独厚的自然禀赋气候条件和以人为本的人才环境等方面介绍海南有关情况,向清华大学学子在内的全国优秀人才投出橄榄枝,邀请四方之才投身自贸港建设。

众多在京就读的琼籍学子来到清华大学学生职业发展指导中心,认真聆听重点人才政策、重点产业发展情况及招商引资成果,从中寻找发展机遇。

“这次校招活动带来的岗位很丰富,我对招商引资、城市发展有关的岗位比较感兴趣,今天向很多家用人单位了解了相关信息。”符斯晴来自儋州,目前硕士二年级在读,专业方向为涉外律师,她感慨道:“学校经常教育我们要立大志、入主流、上大舞台、干大事业,到祖国最需要的地方建功立业,我的就业选择也遵循着这一原则。”

“工作地点在海口吗?”“需要经常出差吗?”“是否双休?”海口招聘团的21家参会企业携366个岗位进场招才纳贤,受到广大学子的青睐,展台围满了求职者,争相询问岗位情况。

“海南的人才引进政策很有吸引力,我和家人也很看好海南自贸港未来的发展,今天已经跟海口国家高新区的两家企业约定了进一步面试了解情况。”求职者张浩表示,此次招聘会海口的岗位类型和数量很丰富,福利待遇很不错,应聘成功的概率也比较大。

“此次招聘会海口岗位年薪的主要范围集中在20万元-30万元,此薪酬区间占比达到52%,超过50万元年薪的岗位达到14个,最高薪酬为年薪100万元。”海口招聘团相关负责人介绍。

无法到现场投递简历的学生可通过点击海南自贸港招聘网(www.ihnhr.com)进入线上招聘专区,了解相关岗位信息。



海南赴京沪粤鄂开展校招活动

自贸港@优秀的你 正青春 一起拼

南国都市报10月19日讯(海报集团全媒体中心记者 黎鹏)10月19日上午,海南在北京、上海、广州、武汉四地同步启动“汇聚海南·四城同办”秋季校招活动,诚邀国内外青年才俊共享自贸港新机遇,共同书写更多高质量发展的精彩篇章。

在四地的活动启动仪式上,海南招才团队对外推介重点人才政策、重点产业发展情况及招商引资成果,并邀请曾在当地求学的在琼工作优秀人才代表登台发言,通过分享各自在海南工作、生活的亲身经历,向到场的高校毕业生展示海南尊才爱才、重才惜才、容才用才的良好形象。

此次活动涵盖选调生招录政策宣讲、人才政策推介、自贸港人才招聘等内容,吸引近600家用人单位携1.4万余个岗位参加。为了进一步增强引才效果,不少用人单位为人才提供了丰厚的薪酬和福利待遇。比如,海口市人民医院胃肠外科、乳腺外科、血管外科、心脏外科等学科的带头人年薪为30万至50万元。

活动现场,求职者们奔走于各个展位间,寻找适合自己的岗位,并积极向招聘人员咨询情况。招聘人员现场发放岗位资料,详细讲解岗位职责和薪酬待遇。

活动还通过海南自贸港招聘网、国聘APP等网络平台进行四城同步视频、图文直播,吸引全国各地的求职者观看和互动。同时安排“直播带岗”。

10月20日,活动还将走进北京理工大学、复旦大学、中山大学、华中科技大学等重点高校,紧扣我省人才需求以及项目+团队需求情况,深入到种业、海洋经济、数字经济、生物医药、经济贸易等相关重点学院,开展“点对点”“面对面”深入洽谈和靶向引才,并同步组织开展选调生定向选调宣讲。



扫码看视频

海医“强叔” 喊你来上班 海南医科大学用校长 流量带动海南“留量”

在校招活动北京站现场,海南医科大学引才展位前印有“‘强叔’喊你来上班啦”的红色横幅尤为显眼,吸引了众多学子驻足了解。

对医学生来说,“强叔”并不陌生。正在了解招聘信息的学生告诉记者,“强叔”是指中国科学院院士、海南医科大学校长陈国强。在医学青年眼中,陈国强院士绝对算得上是“网红”。他在学术论坛、毕业典礼、师生交流会等场合的肺腑之言,深受认同赢得喝彩,屡屡被广泛传播。

此次学校引才团队携17个学院128个岗位参与四城校招活动,除了招聘博士,还招各学科带头人以及国家级人才等。双选会开始还不到1个小时,海南医科大学就已经收到了二十余份高质量简历,“很多人是看到我们的招聘信息后特意过来的,还有一些想要提前进行职业规划的在读博士生。”该校药学院院长王艳丽说。(记者 韩星)



1.4万余个岗位 等你来

北京站

●线上线下参会单位共306家
提供岗位10126个

其中事业单位80家、央企102家、民营企业96家、其他单位28家,主要涉及教育、医疗、互联网、航空航天、科研等行业,年薪均值10-30万元。

●线下招聘单位76家,最高年薪超80万

线下招聘单位共76家,主要涉及教育、医疗、互联网、航空航天、科研等行业,年薪均值10-30万元,其中最高年薪80万元以上。

广州站

共有104家用人单位现场参与,提供岗位2067个,涉及海洋、金融、能源、工程、医疗、教育、现代农业和人力资源等多领域多行业。

上海站

43家用人单位线下参会,总计提供招聘岗位1852个。

武汉站

海南一百多家用人单位带着求贤若渴的决心和诚意到武汉揽才。10月20日,海南还将组织招聘小分队分赴华中科技大学、华中农业大学、华中师范大学开展校园宣讲和双选会。